

合肥一农民长相酷似俄总理普京

中国“普京哥”惊动俄罗斯



中国“普京哥”罗元平



俄罗斯总理普京

(资料图片)

□据 合肥热线

俄新社15日援引新华网报道了有关中国“普京哥”的消息。报道说，中国记者在一个偏僻的农村找到了“与普京长得一模一样的人”。

文章称，中国一家地方报社的记者发现，安徽省龙咀村一村民与俄罗斯总理普京极其相似。这个

普通的农民叫罗元平，今年48岁，还未娶妻。村民们为当地出了名人而感到高兴。而现在，这个被称为“普京哥”的农民希望自己的高人气能让他找到媳妇。包括“俄罗斯之声”广播电台和《论据与事实报》在内的俄多家媒体网站均转载了这篇报道，甚至哈萨克斯坦和阿塞拜疆的网站也转引了该

条消息。

报道发出后随即引起了俄罗斯网民的热议，网友们的看法各不相同。有人认为，中国的“普京哥”和俄罗斯的普京总理确实很像，“所有脸部特征”都很像，有人说那是晒黑后的普京。也有人觉得，两人只是有一些相像。一个名叫“利扎杰列夫琴科”的网友写道：“我

想，他（‘普京哥’）完全可以管理一个小省。”但是，也有人借此新闻想起了中国人的仿制能力，称这是“中国制造的普京”。有的网民则戏称，应当也在中国找到“第二个梅德韦杰夫”。还有一些网友对“普京哥”找不到媳妇感到不解，甚至有人开玩笑地说要把自己妹妹的女友嫁给他。

深圳“地沟油”流入机关食堂

□新华社深圳11月16日电（记者 武彩霞）

记者从广东省深入推进“打四黑除四害”专项行动电视电话会议深圳分会场上获悉，深圳“地沟油”犯罪十分猖獗，当地警方发现，“地沟油”甚至已流入深圳市某些政府机关的食堂。

深圳市自开展“打四黑除四害”专项行动以来，共侦破各类案件1187起，抓获违法犯罪分子共计1339人、刑事拘留212人；打掉食品药品犯罪团伙5个，端掉“黑窝点”11个、“黑作坊”7个、“黑工厂”6个、“黑市场”3个。

据深圳市政府副秘书长李一康介绍，深圳市餐饮行业较为发达，但正规的餐厨垃圾回收企业目前仅有1家，且处于整改状态。这表明深圳市绝大部分“地沟油”都流向了私人回收市场。深圳市警方在工作中发现，“地沟油”甚至已流入当地某些政府机关的食堂。



广珠铁路西江特大桥顺利合龙

11月16日，两艘货船通过西江特大桥。当日，中国铁建二十二局集团负责建设的铁路桥——广珠铁路西江特大桥顺利合龙。新建广州至珠海铁路是一条双线货运铁路，全长189.376公里，计划于明年通车，建成后将成为珠三角的一条铁路大动脉。

(新华社发)

一对AA制夫妻庭审时上演闹剧

离婚分割财产 夫妻法庭竞价

□据 中新网

“如果电脑归我，我付给她1960元。”“不，如果电脑归我，我付给他2100元。”这段对白不是出自拍卖会的现场，而是11月11日浙江镇海法院审理一起离婚案件过程中出现的一个片段。

据了解，庄先生和陈女士于

2005年结婚，由于庄先生的工作需要经常加班和出差，小两口聚少离多缺少交流，尤其是在有了孩子后分歧逐渐增大。同时，庄先生和陈女士两人性格都很独立，婚后又实行AA制，经济上也经常有摩擦。今年春节前夕，两人开始分居。10月，庄先生向镇海法院提起诉讼，决定结束这段有名无实的婚姻。

11日，镇海法院审理了这起离婚案。法院现场，庄先生和陈女士面对面坐着，法官夹在中间，拿着一张夫妻俩的共有财务单冲着双方询价。

“1.8米的床包括床头柜买价4000元，归他；1.5米的床买价3500元，要求归我。”陈女士说。“我不同意，要求竞价。还有佳能相

机一部，买价3500元；一台冰箱，买价3200元。”庄先生说。

尽管承办法官多次进行调解，但两人始终不能达成一致意见。竞拍到最后，男方甚至向法院提出，无论女方出价多少，自己都比这个出价多一元钱，二人为这些家具电器争得不亦乐乎，前后用了一个多小时。最后，法院判决两人离婚。

陕西商南
安监副局长被捕
家中搜出枪支和大量现金

□据《西安晚报》

商南县安监局副局长(正科)叶某某因涉嫌经济问题被当地检察机关依法批捕。目前，该案已由检察机关办结。

近日，商南县群众爆料，称检察院接到举报后在商南县安监局副局长叶某某家中查出大量现金以及一支枪，叶某某已被检察机关带走。

据了解，叶某某曾任该县湘河镇党委书记，去年调任县安监局副局长。

15日，商南县一位熟知此案政府官员对记者说：“他从湘河镇调至安监局后不到一年就出了问题，也就是在2011年7月被人举报的，接到举报后检察机关迅速介入，从其家中查获大量现金以及一支枪。办案人员随后将有关案情逐级上报，叶某某因涉嫌经济问题已被依法批准逮捕。”

麻醉剂重复使用
涉事主任被停职

□新华社深圳11月16日专电（记者 吴涛）

日前，深圳市第二人民医院被曝存在麻醉药重复使用、重复收费等问题。深圳市第二人民医院16日向记者表示，已成立专门调查小组对有关问题开展调查，涉事的麻醉科主任已被停职。

近日，有市民向媒体爆料，称深圳市第二人民医院麻醉科存在药品使用过程中高价卖药、用药“缺斤少两”、同一支麻醉药剂在多名病人身上重复使用等问题。

治疗尿结石
导致肾被切除
患者获赔23万多元

□新华社合肥11月16日电（记者 程士华）

安徽省郎溪县中医院在尿结石治疗手术中出现医疗过错，导致患者胡某右肾被切除。此案由郎溪县人民法院一审判决，认定医院存在医疗过错，赔偿患者23万余元。近日，宣城市中级人民法院终审维持原判。

郎溪县法院审理查明，2009年9月6日，胡某腹部疼痛，到郎溪县中医院接受治疗，但在进行输尿管碎石手术时，意外发生右输尿管断裂。于是，郎溪县中医院邀请南京鼓楼医院医生对胡某进行右输尿管再植手术。2009年10月，胡某出院。2009年12月15日，胡某再次入院治疗，并于2009年12月22日出院。不久，胡某右肾积水、无功能。2010年4月19日，胡某进行了肾切除手术。胡某认为郎溪县中医院医疗过错致其右肾被切除，遂向法院提起诉讼，申请医疗过错鉴定。经鉴定，郎溪县中医院对胡某的诊疗行为存在过错，且该过错与胡某身体损害后果存在因果关系，医院负全部责任。